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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL

Facultad Regional Reconquista


Carrera: Ingeniería Electromecánica.                                                                       Cátedra: Física 2 

Parte teórica: Ing. Oscar Vitti.              JTP: Ing. Walter Buyatti              Ay 2da: Bcrio. Sebastián Alegre 
EVALUACIÓN PARCIAL FÍSICA II   –   PARTE PRÁCTICA   -   FECHA: 19/11/10

Nota: 

· El desarrollo correcto de los problemas (aquel que se plantea o se explica correctamente a partir de los conceptos, leyes, teoremas, etc, estudiados en la teoría de la cátedra, esto también implica la correcta aplicación de signos en ecuaciones y unidades)  se tendrá en cuenta a la hora de corregir el examen. 
· Se pide prolijidad (Letra clara y orden coherente en el desarrollo de los cálculos) 

· El examen se aprueba con un puntaje mayor o igual a 6

· Tiempo máximo de examen: 1,5  hs.

Problema 1: (3 PUNTOS)  Una bobina circular de 30 vueltas y 4 cm de diámetro se coloca en un campo magnético dirigido perpendicularmente al plano de la bobina. El módulo del campo magnético varia con el tiempo de acuerdo con la expresión: B (t)= 0,01t + 0,04 t2 donde t esta expresado en segundos y B en teslas.
Calcular:

a) El flujo magnético que atraviesa la bobina en función del tiempo.

b) La fem inducida en la bobina para un tiempo de 5 segundos.
Problema 2: (4 PUNTOS)  En la figura; V = 40V. Al cerrar el interruptor, el flujo magnético total que pasa por la bobina A es de At = 2 iA(t) [Wb].
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Determine:

a) La autoinductancia de la bobina A.

b) La tensión a bornes de la R en t=0,2 s sabiendo que el efecto transitorio se considera extinguido a los 1seg.
Suponiendo que el 80% del flujo Aatraviesa la sección de la bobina B. Determine:

c) La inductancia mutua M entre A y B.

d) La femi V12 en función del tiempo en los bornes de la bobina B.(Ojo con la polaridad!)
Datos: NB = 5 vueltas;  Femi = -N d/dt     L=/i
M=12/i2
Problema3: (3 PUNTOS)  
Un circuito serie de corriente alterna consta de una resistencia R de 200una autoinducción de 0,3 H y un condensador de 10 F. Si el generador suministra una fuerza electromotriz  V = 311 sen ( 1000 t), calcular: 

         a) La impedancia del circuito. (Grafique el triangulo de impedancia). 

         b) La intensidad instantánea. (Grafique los fasores de Vmax  e Imax).
         c) La potencia promedio disipada.
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